

调研考评工作汇报会

肖余生 刘继标等出席

本报讯 (首席记者 刘彦章) 11月11日下午,我市召开创建全国双拥模范城调研考评工作汇报会。会议汇报我市创建全国双拥模范城工作取得的成绩,介绍我市的主要做法,提请全国双拥模范城调研考评组一行考评、检查、指导。考评组组长、省司法厅一级巡视员肖余生,副组长、省双拥办二级调研员赵玉海,考评组成员省司法警官职业学院统战部常务副部长常国祥、32146部队政治工作部副主任马常丰,以及省退役军人事务厅军休服务管理处四级调研员王自雷参加汇报会。市委书记刘继标,市委常委、常务副市长吉建军,市委常委、周口军分区政委、市双拥工作领导小组副组长孙先振,副市长、市双拥工作领导小组副组长王平出席汇报会。市长、市双拥工作领导小组组长丁福浩主持汇报会。

创建全国双拥模范城调研考评组组长肖余生首先讲话。他指出,习近平总书记对双拥工作高度重视,强调双拥运动是我党我军我国人民特有的传统和政治优势,军地双方要发扬军爱民、民拥军的光荣传统,不断巩固军地军民关系,为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。创建双拥模范城是贯彻落实习近平总书记关于双拥工作重要论述精神的具体实践,是继承和发展双拥优良传统、做好双拥工作的重要载体,是推动双拥工作不断向深度广度发展的重要形式。肖余生还就此次考评的任务、形式、时间进行了具体说明,并对我市进一步做好双拥工作提出明确要求。

刘继标代表市委、市政府对考评组一行的到来表示热烈欢迎,并汇报了我市创建全国双拥模范城工作的具体情况。他说,周口是人口大市、粮食大市,同时也是革命老区、兵员大市,有着拥军优属、拥政爱民的优良传统。全市各级党委、政府和驻周部队全面贯彻落实习近平总书记强军思想,坚持把双拥工作作为事关经济社会发展和部队建设全局的战略任务,不断探索新思路、培育新亮点、打造新品牌,深入开展群众性双拥活动,全市双拥工作通过强化组织领导、强化氛围营造、强化政策落实、强化互办实事、强化全民参与,使得这项工作基础更扎实、特色更明显、成效更显著,创建成果得到巩固发展。全市将认真抓好考评问题整改落实,举一反三,健全机制,进一步凝聚起军地军民的强大合力,不断开创全市双拥工作新局面。

丁福浩要求全市各级各有关单位以此次考评为契机,持续发扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,与时俱进,开拓创新,进一步加强双拥基础工作,加大军地互办实事力度,巩固和加强军政军民团结,持续开创全市双拥工作新局面。

会上,孙先振代表驻军汇报拥政爱民和支持地方经济建设情况。与会同志共同观看了我市创建全国双拥模范城专题片。

会后,考评组一行实地察看了我市双拥文化阵地建设情况。②2

标题新闻

- 1月至10月我国新能源汽车产量同比增长11.7%
- 前三季度我国贫困地区农村居民人均可支配收入增长8%
- 10月我国人民币贷款增加6613亿元
- 携号转网已在全国试运行
- A股继续弱势调整 沪指下行逼近2900点

(均据新华社)

晚秋时节,金黄遍野。走进鹿邑县域,看到的是一幕幕火热的发展建设场面,处处散发着务实重干、顽强拼搏的气息——企业生产车间里,机器飞转,工人忙碌;重点项目建设工地上,塔吊林立,车来车往;主导产业招商战场上,干劲十足,捷报频传;大气污染攻坚成效显著,特色种植全面开花,脱贫攻坚深入推进,一幅经济高质量发展的新时代答卷,在百万务实重干的鹿邑人民手中缓缓展开。

“道德之乡”劲吹文明新风

深秋的老子故里,犹如洞悉万物的老子,成熟而谦逊,古朴而不失华美,典雅而不乏时代气息。晨光熹微,明道宫前的弘道苑广场上,书声琅琅。每天早晨在这里都会听到意味深长的诵读声,“道可道,非常道;名可名,非常名……天之道利而不害;圣人之道为而不争”。这是“道德公义”发起人刘传保等人在诵读《道德经》,每天如此,雷打不动。

近年来,鹿邑县立足“文化立县”战

老子故里:宜居宜业动能足

记者 李瑞才

“九层之台,起于累土。千里之行,始于足下。”作为老子故里发展的参与者、推动者和建设者,更应该秉持‘以百姓心为心’的施政理念,用老子文化造福于民。”县委书记李刚说。

产业兴旺带富一方乡邻

该县把扶贫车间办到村头、地头、庭院,把农村闲置劳动力资源转化为承接产业转移的有效资源,实现群众在家门口就业增收。在杨湖口镇金凯盛家纺扶贫车间里,形状各异、色彩多样的蚊帐被工人熟练地缝制出来,随后通过阿里巴巴、天猫、京东等电商平台销往全国。“线上”“线下”齐发力,该公司年销售额超6000万元,带动周边村庄200余人就

习近平开始对希腊共和国进行国事访问

新华社雅典11月10日电 (记者于帅帅 李建敏) 当地时间11月10日晚,国家主席习近平乘专机抵达雅典国际机场,开始对希腊共和国进行国事访问。

习近平和夫人彭丽媛步出专机舱门,希腊外长登迪亚斯等政府高级官员在舷梯旁热情迎接。礼兵分列红地毯两侧,行注目礼。

习近平代表中国政府和中国人民向希腊政府和希腊人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,希腊拥有悠久历史和灿烂文化,为人类文明进步作出了杰出贡献。

我期待着同帕夫洛普洛斯总统、米佐塔基斯总理等希腊领导人就新形势下中希关系发展深入交换意见,共同规划两国合作未来发展蓝图,一道推动中希全面战略伙伴关系开启新的篇章。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。

中国驻希腊大使章启月也到机场迎接。

在结束对希腊的国事访问后,习近平还将赴巴西出席金砖国家领导人第十一届会晤。

市委理论学习中心组举行第三次(扩大)集中学习专题报告会

刘继标等聆听报告

本报讯 (首席记者 刘彦章) 按照市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,11月11日上午,市委理论学习中心组举行第三次(扩大)集中学习专题报告会。中央党校国际战略研究院教授、博士生导师、知名国际问题专家官力,应邀作题为《十九大以来的国际形势与中国外交》专题辅导报告。刘继标、牛越丽、李云、吴刚、吉建军、孙先振等市委理论学习中心组全体成员,与市直各单位副处级以上领导干部,在周口主会场聆听

报告。岳文华主持报告会。

报告中,官力教授围绕“十九大以来的国际形势与中国外交”这一主题,以丰富的案例、宏观的视野和深刻的见解,深入分析世界格局的新变化、新特点,对“百年未有之大变局”下中国的外交思想和外交战略等,进行了深入系统阐释。

岳文华指出,官力教授的报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平外交思想,分析

深入透彻,前瞻性强,信息量大。全市各级党员干部要以这次专题辅导报告为契机,在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作中,持续加强理论学习,持续用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、滋养初心。要坚持学做结合、查改互进,把守初心、担使命落实到具体行动上,对标对表中央精神和省委、市委决策部署,统筹推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等各项工作,确保我市主题教育取得实实在在的成效。

会议利用全市党员教育远程视频会议系统,通过周口广播电视台“5G+4K”网络高清信号直播,将现场情况传送到设立在县市区、乡镇办、部分驻外党支部、党建示范村和市委党校等300个分会场。各县市区副处级以上领导干部及县市区直单位、乡镇办班子成员、村党支书、驻村第一书记、部分流动党员和市委党校秋季班学员在分会场同步参加学习,受众2万余人。①6

持续扩大对外开放 深入开展经贸合作

丁福浩率团参加第二届进博会并开展系列招商活动

本报讯 (记者 李凤霞 通讯员 韩力) 11月5日至10日,第二届中国国际进口博览会在上海举行。市长丁福浩率我市代表团参会,并借助进博会平台积极开展招商活动。副市长胡军、市政府秘书长孙俊俊陪同参加有关活动。

本届进博会,我市组织350人的代表团赴沪参会,参会人数和企业数量均超过首届。丁福浩参观了国家馆和食品及农产品、科技生活、医疗器械等展区,观看了产品展示,了解当前国际科技发展趋势及产业发展特点,并与参展企业代表对接交流、洽谈合作。丁福浩要求

我市参会人员提高站位、把握机遇,用好进口博览会这一世界级平台,助力周口高质量发展。他还勉励我市到会采购企业,积极开展业务洽谈,争取达成更多合作协议。

会展期间,丁福浩走访考察了上海麦金地集团、欧企德集团、中国港口协会、上海周口商会等企业和商(协)会,热情邀请他们到周口参观考察、投资兴业。各县市区、参会企业也积极主动开展招商洽谈活动,考察了上海均和集团、红星美凯龙集团、龙发物流集团等企业,对接洽谈项目20个,进一步促进

经贸合作,提升了我市对外开放水平。

丁福浩指出,进博会是扩大进口贸易、加强对外合作、促进自身发展的重要机遇。周口作为一个经济欠发达地区,必须坚持解放思想、扩大开放,借助平台、招大引强,通过一系列新理念、新设备、新技术的引进和利用,转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力,推动经济高质量发展。丁福浩强调,周口要坚决贯彻落实习近平总书记提出的对外开放重大举措,以打造公开、透明、可预期的外商投资环境为着力点,持续



11月11日,商水县黄寨镇董庄村江林种植合作社理事长、县人大代表(右一)王秀云,向前来月季园视察的县人大代表介绍花卉园创建、树状月季培育及贫困户就业情况。据悉,王秀云创建的120亩花卉园,实行“花下养鸡、种养结合”模式,取得了较好经济效益,并为30个贫困户提供长年就业岗位。

乔连军 摄

距2019周口马拉松暨善跑中国周口站赛事活动还有5天

晚秋时节,金黄遍野。走进鹿邑县域,看到的是一幕幕火热的发展建设场面,处处散发着务实重干、顽强拼搏的气息——企业生产车间里,机器飞转,工人忙碌;重点项目建设工地上,塔吊林立,车来车往;主导产业招商战场上,干劲十足,捷报频传;大气污染攻坚成效显著,特色种植全面开花,脱贫攻坚深入推进,一幅经济高质量发展的新时代答卷,在百万务实重干的鹿邑人民手中缓缓展开。

“道德之乡”劲吹文明新风

深秋的老子故里,犹如洞悉万物的老子,成熟而谦逊,古朴而不失华美,典雅而不乏时代气息。晨光熹微,明道宫前的弘道苑广场上,书声琅琅。每天早晨在这里都会听到意味深长的诵读声,“道可道,非常道;名可名,非常名……天之道利而不害;圣人之道为而不争”。这是“道德公义”发起人刘传保等人在诵读《道德经》,每天如此,雷打不动。

近年来,鹿邑县立足“文化立县”战

业,帮助20多个贫困户稳定脱贫。类似这样的扶贫车间,密布在全县各乡镇,成为群众稳定脱贫增收的“孵化器”。

在贾滩镇“巧媳妇”工程基地,务工留守妇女有5000余人,拥有家庭加工作坊300户,年产值5000多万元。尾毛加工与纺织两大主导产业带动全县7.5万农民工在家门口就业,人均月收入3500元以上。此外,该县利用本地丰富的小麦秸秆、拉菲草原料,发展民间手工艺草编,形成了以顶尚帽业为龙头的草编行业,带动就业3万多人;实施纺织缝盘“千机千户千人”帮扶行动,缝盘机免费供农户使用3年,免费培训、发放补贴,全县6000台电脑织机安排就业12000人,让贫困群众在产业链条上得到更多收益。

有了稳定的增收渠道,农民群众的“钱袋子”鼓了起来。“日子越来越有奔头了”,成为群众的普遍共识。2018年,全县实现稳定脱贫1900户3404人;全县居民人均可支配收入18278元,同比增长10.4%,高于全省1.5个百分点,稳居周口第一方阵。

宜居宜业幸福指数攀升

近年来,鹿邑县以百城建设提质工程为契机,加大基础设施建设力度,改造提升城区道路,新增停车位,建设星级公厕,新建污水处理厂,实施城市精细化管理,城市面貌和形象明显提升。同时,该

县以绿荫、水韵、文化、景美为目标,从公园游园建设、河流综合治理入手,围绕城区水系景观,按照“500米服务半径”的绿化目标,修建了50座街心游园,将游园与沿河的美化、绿化融为一体,让周边的居民出门即见绿、推窗可赏景、散步进园。鹿邑因此获得了“国家园林城”“河南省首批森林城市”等殊荣。

变化不止发生在城市,农村环境也发生了翻天覆地的变化。走在高集乡王屯村,路面平坦,房前屋后柳绿花红,池塘沟渠水流潺潺,街头巷尾干净卫生,一幅新农村风貌展现眼前。“城里人到这都好,都羡慕咱们的农村生活!”村党支部书记王建力深有感触地对记者说。王屯村只是该县大力整治人居环境、建设美丽乡村的一个缩影。近年来,该县扎实推进美丽乡村示范村建设,努力实现农村人居环境月月有变化,年年有提升,现已建成326个达标村,农村面貌得到极大改观,人民的幸福感、获得感全面提升。②



河南省农村信用社

Henan Rural Credit Cooperative

小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快!

贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款(公职贷),自然人贷款(全家福)。

李经理:13526561693 王经理:15538663120

陈经理:19913275218 高经理:19913275010



广告

中国银行

BANK OF CHINA

1~3年,最高授信30万元,详询中国银行各网点。

社长 王彦涛 本期总值班 顾玉杰 审读 王子臣 责任编辑 田祥磊 组版编辑 张廉明 视觉统筹 王朝辉 马玲 发行服务 8234300 广告咨询 6190066 新闻热线 6029999 投稿邮箱:zkrbgg@126.com

■社长 王彦涛 ■本期总值班 顾玉杰 ■审读 王子臣 ■责任编辑 田祥磊 ■组版编辑 张廉明 ■视觉统筹 王朝辉 马玲 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 6190066 ■新闻热线 6029999 ■投稿邮箱:zkrbgg@126.com

■社长 王彦涛 ■本期总值班 顾玉杰 ■审读 王子臣 ■责任编辑 田祥磊 ■组版编辑 张廉明 ■视觉统筹 王朝辉 马玲 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 6190066 ■新闻热线 6029999 ■投稿邮箱:zkrbgg@126.com

■社长 王彦涛 ■本期总值班 顾玉杰 ■审读 王子臣 ■责任编辑 田祥磊 ■组版编辑 张廉明 ■视觉统筹 王朝辉 马玲 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 6190066 ■新闻热线 6029999 ■投稿邮箱:zkrbgg@126.com